

O, lijepa, o draga o slatka Slobodo. Pohlepo uzrok si od svijeh zala. Marin Držić 1508 - 1567 Zaboravite privatne interese radite za opće dobro. Natpis na Dubrovačkoj vijećnici, 15. stoljeće

Rat je poguba ljudske naravi... Tihocja je stvar rajstva, a tvrdocstvo stvar od zvijeri. M. Držić

Estre procul, saevi, nullum

Višnji Bog na nebi, vladalac od zvizda,
što stvori sam sebi,
kad ovo nam izda.

Šiško Menčetić
izrekao o Dubrovniku

Tuj ne ima imena "moje" i "tvoje", ma je sve općeno
svijeh, i svak je gospodar od svega. (Dundo Maroje)

www.warningforseamen.info

LIBERTAS

haec per seacula martem castra, timent, sancti quave foyet aura senis.

Daleko budite, diviji, kroz vjekove se nikakvog rata ne boji ova tvrđa koju
grije duh svetoga Starca. Natpis na vratima od Ploča u Dubrovniku

Zlato stare - mlade, lijepe - grube, svete - griješne,
svjetovne - crkovne pridobiva. Marin Držić - SKUP

www.warningforseamen.info



Vaša je ljubav kako oganj od slame, ki se u čas užeže, a u hip se ugasi. M. Držić

VODORAVNO	→	Naše mjere ne dopuštaju varanje. Kada ja
2. Izreka br. - 2	1296. izgrađena	1. Izreka br. - 3 / 3. Izreka br. - 1
4. Izreka br. - 4	kanalizacija	2. Izreka br. - 7 / 5. Izreka br. - 5
5. Izreka br. - 6	1317. prva apoteka	↓ 7. knjiga Statuta Dubrovnika o Pomorskom zakonu
Statut grada - Liber statutorum civitatis Ragusii, 1272. godina		
Karantena u Lazaretima otvorena 1377. godine		

1. O lijepa, o draga, o slatka Slobodo dar u kom sva blaga višnji nam bog je do, Uzročje istini od naše sve slave, Uresu jedini od ove Dubrave, Sva srebra, sva zlata, svi ljudski životi Ne mogu biti plata tvoj čistoj ljepoti. Ivan Gundulić - 2. Sloboda se ne prodaje za sve zlato ovoga svijeta. Natpis na tvrđavi Lovrjenac 14. Stoljeće - 3. Ljubav ima zlatna pera, zlatan je i plam kim sve užije; zlatnijem krilim ona tjera i bjeguća srca stiže. Ivan Gundulić - 4. Tko srce dava, svega sebe dava. Marin Držić - 5. Dubrovačka Republika je zabranila trgovinu robljem. Veliko vijeće Dubrovačke Republike, koje je tada imalo 78 vijećnika, donijelo je 27. siječnja 1416. odluku za koju je glasalo 75 njih, a koja je već sutradan stupila na snagu. "ni jedan naš državljanin ili stranac i svaki onaj koji se smatra Dubrovčaninom ni na koji način ili pod kojim izgovorom ne usudi ili drzne kupovati ili prodavati roba ili ropkinju ili biti posrednik pri takvoj trgovini, niiti imati društvo ili dioništvo u takvom poslu". - 6. Pri zlato se gubi dobrota, zlato šteti ljudi, a komodita lupeža čini, a zlato je kalamita. Amor nije amor, zlato je amor, zlato stare - mlade, lijepe - grube, svete - griješne, svjetovne - crkovne pridobiva. (komodita (talijanski comodita) - prigoda) (amor (latinski - talijanski) - ljubav) - (kalamita (tal. calamita) - magnet) - Marin Držić - 7. "Kolo od sreće uokoli Vrteći se ne pristaje: Tko bi gori, eto je doli, Tko doli, gori ostaje. Sad vrh sablje kruna visi, Sad vrh krune sablja pada, Sad na carstvo rob se uzvisi, A tko car bi, rob je sada. Proz nesreće sreća iznosi, Iz krvi se kruna ope, A oni kijeh se boje mnozi, Strah od mozijeh i oni trpe." Ivan Gundulić 1589 - 1638 - OSMAN



--- Paper pen - hand-made --- Obliti privatorum publica curate ---

mjerim robu, Bog sa mnom mjeri. Natpis Palača Sporza 15. stoljeće